11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.10.2010 14:04:30

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.10.2010 20:11:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163368/answer/163389




Hert takoro cragupoBanus I'TIK. Ecnu umeeTtcst B By 601bII0€ KOJTUYECTBO OCTATOYHOM MOYH, TO
HaJ0 IpeHUPOBaTh MOUYEBOi My3kipb. BaM Halo 00PaTUTHCS K YPOJIOTY UIIH K XUPYPTY.



